2024年7月

旅を快適にするソフトなラゲージ「アクトーイ 2」に 容量を増やせるエキスパンダブルタイプ新登場

エース株式会社(本社:東京都渋谷区代表取締役社長:森下宏明)は、日本製トラベルバッグブランド「PROTECA(プロテカ)」から、旅を快適にしてくれる機能的なソフトラゲージ「アクトーイ2」の、容量を増やせるエキスパンダブルタイプを、直営店、オンラインストアならびに、全国の主要百貨店・専門店で発売開始しました。



【旅を快適にするソフトラゲージならではの利点】

布製のソフトラゲージは、樹脂製のハードラゲージに比べてキャスターの走行音がボディに反響しにくいため、静かに走行できます。そのため、早朝や深夜の出発が多い方にも安心してご使用いただけます。

また、ソフトラゲージは外装には充電器などの小物を収納できるポケットが多数配置されているので、移動中に荷物を出し入れしやすいという利点もあります。

内装は厚みのある荷物が入る1気室構造で、箱などの嵩張る荷物の収納に適しています。

【商品特徴】

旅先で容量を増やせるエキスパンダブル機能(No.12104)

ファスナーを開くことでマチ幅を拡張して容量を増やせるエキスパンダブル機能を「アクトーイ 2」に初搭載。容量を約 15%(95L→110L)増やすことができ、旅先で荷物が増えた際などに役立ちます。

小物の収納に便利な外装ポケット

頻繁に取り出す小物の収納に適したポケットを、外装のフロント上下 2 か所とサイド に配置しました。

荷物を出し入れしやすいメイン収納部

内装は1気室構造で、厚みのある荷物の収納に適しています。

荷物整理に役立つポケットや、荷物が人目に触れるのを防ぐ目隠しフラップ、荷こぼれを防ぐベルトが付いています。







静かで滑らかに走行する独自開発キャスター

体感音量を約50%軽減※した独自開発の「サイレントキャスター®」が、アスファルトなど音の気になる場所でその威力を発揮します。

また、滑らかな走行を可能にする独自開発の「ベアロンホイール®」を搭載。摩擦抵抗を極限まで抑えた高耐久性クロム鋼ベアリングが、キャスターの回転を補助します。 ※公的機関に基づく、ソフトラゲージ従来品との比較

特許取得のキャスターストッパー

揺れる電車内などで不意な走行を防ぐため、手元スイッチで簡単に車輪を固定できる独自開発・特許取得のキャスターストッパー機能「マジックストップ®」を搭載。 後方両輪に均等に力が加わるため安全性が高く、キャスターが摩耗しても変わらず固定できます。





【商品詳細】

ブランド名:PROTECA(プロテカ) シリーズ名:actoy 2(アクトーイ 2) カラー:2 色(ブラック、ネイビー)

素材:ポリエステル(オックス本・PU 加工)

生産地:日本(北海道・赤平工場)

形状/品番/外寸サイズ (H×W×Dcm) /重量/容量税込価格 機内持込/ 12101 / 55×35×25 / 2.7kg / 35L / 48,400 円 預け入れ/ 12102 / 68×44×29 / 3.7kg / 66L / 55,000 円

預け入れ/12104/78×48×31(35)/4.4kg/95(110)L/66,000円 NEW

※()内はエキスパンダブル拡張時の数値です

商品ページ:https://store.ace.jp/shop/c/c01236/



PROTECA https://www.proteca.jp/

2004年にデビューし、2024年に20周年を迎えたエースを代表する日本製トラベルバッグブランド。北海道・赤平工場の徹底した品質管理の下で高品質・高機能なスーツケースを製造しており、ラゲージ業界唯一の航空会社による破損も保証対象内に含む3年間の無償製品保証[プロテカプレミアムケア]を備えます。





商品のお貸出し・取材に関するお問い合わせ

エース株式会社(渋谷区神宮前 1-4-16)マーケティング部 森川泉

MAIL: i-morikawa@ace.jp

商品クレジット

ブランド名: PROTECA (カナ表記: プロテカ) 読者様のお問い合わせ:エース株式会社

TEL: 03-5843-0606 HP: https://www.proteca.jp/